

ГАСТРОЛИ ПСКОВСКИХ АРТИСТОВ

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ. (Наш корр.). Прошло почти две недели, как областной театр драмы имени А. С. Пушкина начал здесь свои гастроли. Они открылись спектаклем по пьесе А. Арбузова «Иркутская история», тепло принятым зрителями. С успехом сыграны также спектакли «Опасная профессия», «Комедия ошибок», «О тех, кто любит». В ближайшие дни театр впервые покажет свою новую работу — «Без вины виноватые».

Гости активно используют сцены клубов имени Ленина паровозовагоноремонтного завода и отделения дороги. Здесь проходят полезные встречи артистов с участниками художественной самодеятельности, с рабочими-железнодорожниками.

Ежедневно группы псковских актеров выезжают на село — в районные центры, совхозы и колхозы. Члены невельской сельхозартели «Знамя труда» познакомились со спектаклем «Якорная площадь», рабочие совхоза «Пореченский» и колхозники окрестных артелей — с «Опасной профессией». Спектакли театра с большим успехом прошли также в Вежаницах, Кунье, Локне, в доме отдыха «Голубые озера».

— Искреннее радушие сельско-го зрителя, — делится своими впечатлениями старейшая актриса

Елена Аркадьевна Аркадина, — ни с чем не сравнимо. Горячие аплодисменты, теплые отзывы публики вдохновляют нас, артистов. Очень радостно, что у нас появилось столько новых хороших друзей!

— Мы очень довольны приемом, который оказали нам великолучане, рабочие совхозов, колхозники, — добавляет заслуженный артист РСФСР В. Д. Лукин.

Напряженны сейчас будни коллектива театра. Идут дневные и вечерние спектакли на стационаре, совершаются выезды на село, происходят душевные встречи артистов с рабочими великолукских предприятий. И, как всегда, продолжаются репетиции, читки новых пьес, их обсуждение, идет подготовка к открытию нового сезона.

Гастроли продолжаются. Еще немало встреч и для артистов, и для зрителей предстоит в будущем.